Контрольна робота №2

Фізика 8 клас

Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу krysak57@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. Локомотив тягне потяг зі швидкістю 54км/год горизонтальною ділянкою колії із потужністю 1,5МВт. Визначте масу цього потяга. Коефіцієнт опору руху дорівнює 0,002.

А) 5т;   Б) 5Мкг;  В) 500кг;  Г) 5цн

2. Пружину динамометра жорсткістю 50Н\м розтягнуто силою 5Н. Яку роботу при цьому було виконано?

А) 0,35Дж;  Б) 0,15Дж; В) 0,25Дж; Г) 0,3Дж

3. Секундна стрілка годинника в 1,5 рази довша від хвилинної. У скільки разів швидкість секундної стрілки перевищує швидкість кінця хвилинної стрілки?

А) 50; Б) 60; В) 70; Г) 90

4. Дано два шматки дерева однакової густини – один у вигляді паралелепіпеда, другий неправильної геометричної форми, терези, важки, лінійка. Визначити об’єм шматка дерева неправильної геометричної форми.

Це  завдання відкритої форми. Напишіть власне розуміння його розв’язання

5. Мідний кубик, грань якого має довжину 10см, підвішено за нитку і занурено у воду. Яка частина кубика виступає над водою, якщо сила натягу нитки дорівнює 81Н?

А) 0,25;  Б) повністю зануриться; В) 0,1  Г) правильної відповіді немає

